1 dl
NUIIYN o

ANTLAY V11 A.5.1. VEIAUIUNNUA Lagn1SwenfiiusEnau

ﬁ?é’l&i’]ﬂ %1 A.9.4. V29 12 1ay 18
A1 12 = 2x2x3

0 =

“W] A.9.4. V249 24 1ay 60
%N 24 =
60 =

“Vﬂ A.3.4. V949 9, 18 uwasy 27

wh 9=
=
27 =

P9t A.5. U989 9, 18 way 27 Ae
nau



UUEN o

‘m A.5.4. 994 10, 30 uaz 45

)
(=)
=
]
—
(@)
Il

a5 =

%M 20 =
30 =

40 =

fnau

11 A.9.4. V9N 18, 24 LAy 36
2991 18
24 =

36 =

W1 A.5.U. U89 12, 16 waz 20
w12 =
6 =
20 =
Fathy A.SUYeY 12, 16 Az 20 7o
Ao

(G~ FANITAANANITNNNT TS Iﬁﬁm”uﬁﬂﬁ"ﬂul ﬂaumw‘miﬁ‘ﬂmmﬁmmmm NAELA i FutlszonAnsdn o laﬁuﬂ%’uﬂwl
o



